



全力备战武术节 郑州健儿训练忙

本报讯(记者 陈凯 李焱图)“大家注意转身的节奏。”“出剑的高度要保持一致。”“对练动作一定要兼顾其他队员,保持动作统一……”昨天下午的郑州市体育馆内一片生龙活虎的热闹场面。参加第十届中国·郑州国际少林武术节的郑州市代表队6

名队员,正在教练的带领下积极地进行训练,为即将到来的武术节做着最后的努力备战。

下午3时许,当记者来到市体育馆时,郑州市的6名队员已经在训练了。身穿蓝色比赛服、手拿长剑的6名选手或是一字

排开,或是围成一圈,出剑抬腿时而舒缓,时而急骤,伴随着平和与动感相间的音乐,将太极剑的刚柔并济演绎得淋漓尽致。今年40多岁的岐晓峰已经连续参加过两届少林武术节了,本届武术节他将连续第三次披挂上阵,“这次武术节我参加的是国际组的比赛,要与很多外国选手同场竞技。我要通过比赛展示咱们中原武术之乡的风采,也要通过比赛与国外选手交流切磋,共同推动武术的发展。”岐晓峰满怀信心地对记者说。

今年30多岁的郝聪慧训练场上安静自若,但到了场下立刻变成一个爱说爱动的活力派。对于自己的第一次武术节之旅,他更是充满期待,“不久前结束的河南省第十二届运动会,我取得了不错的成绩。这次是我

第一次参加武术节,我要用优异的成绩向世界展示中华武术的魅力。当然随着武术的推广和发展,很多外国选手也具备了很强的实力,这次武术节我也要向这些国外高手们好好学习,提高自己的实力。”

郑州市武术协会秘书长李菲告诉记者,本届武术节,郑州市将派出40余名选手参赛,其中年龄最小的5岁,最大的77岁,这些选手来自我市各武术民间社团、武术晨晚练站点等,绝大多数是业余选手,他们参加的项目包括个人、团体、对练等,少林拳、太极拳等拳种也都涵盖其中。“我市武术健儿目前正在各训练点进行最后的积极备战,他们将通过本届武术节向世界展示中原儿女的风采,共同促进武术运动向全世界推广。”李菲最后说。



10月13日,中国足球队韦世豪(左)在比赛中带球突破。当日,在缅甸仰光举行的U19亚青赛C组小组赛最后一轮比赛中,中国队以1:1战平越南队,小组赛三战积5分列第二,晋级八强。
新华社记者 郑焕松 摄

为了武术节 再苦再累也值

第十届中国郑州国际少林武术节临近开幕,由登封市多家武校万余名学员参演的开幕式节目的排练工作,也进入了最后的收尾阶段。“嘿哈,嘿哈……”昨天,记者刚来到鹤坡武校的门口就听到学生加紧训练时发出的阵阵吼声。练功场地上“飞龙在天”、“海底捞月”、“大鹏展翅”、“凌波微步”……随着教练的一声声口令,学生们时而腾空跃起,时而摩拳擦掌,时而棍棒相击,个个生龙活虎,人人劲头十足,场面好不热闹!

“本届武术节我们学校承担的是从洛高速西下站南环路口至大禹路与207国道交叉口的武术表演,沿途主要有器械、拳术、武术对练等;二是景区的一系列演出,有反映农民在农耕、农种过程中的手拿锄、耙子等农具进行武术交流时的表现;还有场面比较大的600人的六合拳和600人的六合棍,少林武术绝技千层纸等,同时沿路有小沙弥的童子功、象形拳、罗汉阵等表演。为了今年的武术盛会,我们已经埋头苦练数月有余,再苦再累我们也要坚持到底,圆满完成本届武术节的精彩演出。”鹤坡武校常务副校长常福晓介绍说,鹤坡武校从8月中旬已经开始准备武术节的表演工作,将有7300余名学员参加本届武术节表演。

随后,记者来到了器械区盾牌刀方阵的

训练地点。该方阵的教练张洪战说,他刚参加完省运会的开、闭幕式,之后没有休息就投入武术节表演的准备工作。他的队员年龄在10至17岁之间,从早上不到6点到晚上10点,除去半天的文化课,其他时间孩子们都在训练。这个班里有学生叫董硕航,今年12岁,练武有4年的时间,前段时间在排练中不小心崴伤了脚,当时肿得都不能走路,但他只是休息了几天,就忍痛继续训练,“我若休息,就跟不上大家排练的节奏了,就不能在武术节上表演了。”小硕航懂事地说。

为充分体现武术文化,鹤坡武校还特意增加了与武术相关的安塞腰鼓文化,他们从西安找了一个腰鼓传承人,在鹤坡武校教了半个多月,还结合武术设计了一些特别的动作。该队的教练郭涛说:“学生们对腰鼓都特别感兴趣,有时哪个同学动作做得不到位,我说不让练了,他们还特别不高兴;他们做的动作中有



一个上肩的动作,就是一个学生踩在另一个学生的肩上,你想想都是15至20岁的男孩子,在肩膀上踩着,有的肩膀都踩肿了,可他们还都是咬牙坚持着。”

武术节开幕的日子越来越近了,鹤坡

7300名少林小子正以饱满的热情精心准备,刻苦训练,期待用这场视觉上的饕餮大餐,让世界欣赏少林武术的风采。

上图:鹤坡弟子挥汗苦练。
本报记者 刘超峰 通讯员 范彦省 文/图

全国田径锦标赛 我省收获3银1铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省田径运动管理中心获悉,在日前于苏州结束的2014年全国田径锦标赛中,我省健儿发挥出色,共摘得3枚银牌、1枚铜牌和若干前八名的成绩。值得一提的是,获得奖牌的运动员大多数为年轻选手,他们也用优异的成绩展现了河南田径近些年不断提高的实力。

据了解,全国田径锦标赛是国内级别最高、规模最大的田径赛事,每年举办一届。今年的比赛共吸引了来自各省市、解放军、各行业体协的35支代表队、1300多名运动员参赛。比赛为期4天,共设有43个比赛项目。尽管本次比赛距离仁川亚运会结束不久,但还是吸引了刚刚结束仁川征程的张培萌、苏炳添等众多实力派选手参赛。河南田径队共派出了20多名运动员参加本次比赛20多个项目的争夺。经过激烈比拼,最终王广甫、张鸿林和崔乐园分别获得了本次比赛男子铅球、男子110米栏和女子3000米障碍的银牌,洪庆斌则收获了男子铁饼的铜牌。

青少年足球联赛漯河开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2014年全国青少年足球联赛(U15)第三阶段比赛在漯河体育场拉开帷幕,包括东道主河南建业在内的国内10支中超球队聚集在此展开厮杀,全部比赛将于本月21日结束。

该联赛今年在全国范围共分4个阶段比赛,漯河赛区承办的是第三阶段比赛。参加本次比赛的球员均为1999年1月1日以后出生,参赛球队除了河南本土的建业足球队以外,还有北京国安、大连哈尔滨、辽宁宏运、长春亚泰、天津泰达等知名中超俱乐部的梯队球员。

据了解,全国青少年足球联赛是由中国足协主办的全国最高水平青少年足球赛事,旨在发现和培养青少年后备人才。此次在漯河市举行第三阶段联赛,参赛队都是国内梯队的佼佼者。



10月12日,英格兰队球员鲁尼在比赛中射门。当日,在塔林举行的2016年欧洲足球锦标赛预选赛E组比赛中,英格兰队客场以1:0战胜爱沙尼亚队。
新华社发

亚军:中国女排赢回骄傲

新华社米兰10月12日体育专电(记者 马邦杰)拼尽全力的中国女排12日在意大利举行的世锦赛决赛中1:3不敌美国队,获得亚军。中国队主教练郎平赛后表示既遗憾,因为“完全有机会”,又骄傲,因为“球队已经拼出了最高水平”。

这是自1998年之后中国女排再次闯进世锦赛决赛,可惜以25:27、20:25、25:16和24:26又一次与冠军擦肩而过。

主攻手朱婷因体能透支攻击力减弱,是中国队未能百尺竿头更进一步的重要原因。朱婷11日在与意大利队的半决赛中大显神威,一人独得32分,被意大利媒体惊呼“无解”。然而到了决赛,连续征战了13场比赛的河南姑娘已达强弩之末。首局她攻下7分,并有一次拦网得分。但到了第二局,她11次扣球,结果只有一次成功,得到1分。郎平第三局把她换下,让她休息,第四

局时又派她上场。她体能稍有恢复之后又斩获12分,却不足以力挽狂澜。

“朱婷昨天比赛结束后,腿酸得像灌了铅一样动不了。今天我看她比赛中一直在出汗,只好换她下来休息。小孩挺不容易的。”郎平赛后说,“我觉得她今天体能完全透支了,昨天一个人拿了30多分,太累了。”

这是美国女排在世锦赛、奥运会以及世界杯三大赛事中首次夺得冠军。

世界女排锦标赛最佳阵容出炉 河南姑娘朱婷杨珺菁榜上有名

分更成为球队闯入决赛的头号功臣。纵观朱婷在本届女排世锦赛上的表现,她在强项进攻方面保证稳定发挥的同时,在弱项一传和防守上也有明显进步。首次参加女排三大赛之一的世锦赛便入选最佳阵容,相信这会给年轻的朱婷以极大的鼓舞,同

时也会促使她在未来的训练和比赛中更加努力,帮助中国女排向更高目标迈进。

来自郑州的副攻杨珺菁,能力压比亚娜·阿金拉德沃等多名世界一流副攻入选本届女排世锦赛最佳阵容,多少令人感到意外。不过回顾杨珺菁在本届世锦赛中的表



右图:朱婷在决赛中扣杀。新华社发

现不难发现,这位久经沙场的老将还是有很多过人之处。在中国女排主打两翼强攻的情况下,杨珺菁快攻的作用相对弱化,但经历了开赛初的低迷后,她在后期比赛中发球、拦网均有起色,特别是弱项拦网上多次直接得分帮助她入选7人最佳阵容。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]53号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2014]145号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次出让地块为储备用地。用途为工业用地(电子元件制造)。项目所需行政办公及生活

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2014]145号	化工路辅道北、白杨路东	25993.41	工业用地(电子元件制造)	>1.6	>60	<60	<20	≥16629.44	50	680	交付时达到五通一平

服务设施用地不得超过总用地面积的5%,严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;工业企业内部一般不得安排绿地,但因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的,绿地率不得超过20%。拟建项目要严格按照城乡规划和相关规划执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人

和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块使用权采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年10月14日至2014年11月12日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提

交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年11月12日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年11月12日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2014年11月3日至2014年11月14日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块为储备工业用地。竞买

人应全面了解郑州市发改部门关于项目备案立项的相关政策的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:0371-68810317

联系人:李先生 彭先生

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:工商银行解放路支行

人民币账号:1702020119200119028

外币开户行:交通银行股份有限公司河南

省分行

美元账号:411060000146760000154

港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局

2014年10月14日